

# 不看身份证,随便问几句就录用

## 记者调查发现一些单位招工很随意;警方提醒核实应聘者身份

### 追事 追事新闻头条

#### 送货员“跑路”追踪

本报菏泽12月24日讯(记者 张继业) 24日本报报道了恒盛大市场一门市招工,没有核实应聘者身份就录用,结果没几天这位“送货员”就开着店里的车子拉着货物逃跑了一事。随后记者在调查中发现,像恒盛大市场这样招了“内贼”的门市一样马虎大意的单位不在少数。

24日上午,记者在中华路附近的一家网吧门口,发现贴有招聘网管的告示,随后以求职者的身份上前应聘。老板在问了一系列诸如“叫什么名字,家是哪儿的,以前做过网管吗”等基本问题,又谈了谈工资待遇情况之后就决定“试用”了,身份证件问都不问。

接着,记者又来到另外一家网吧。在这里,老板问到了身份证,记者以“身份证丢了,还没有来得及补办”为由搪塞过去,最终也被老板录用。

菏泽开发区公安局李警官介绍,类似恒盛大市场这位门市老板“招工招进贼”的遭遇并不鲜见。从姚某的经历也可以看出,他在这次被抓之前还在郓城、巨野等地以同样的方式进行过诈骗、偷盗,而且还得了手。

李警官介绍,类似的诈骗案件多发于网吧、小饭店、门市等规模不大的用人单位,例如有一些网吧员工偷窃网吧主机、内存条等,还有饭店员工偷盗工友财物后消失等。由于招工时把关不严,造成案发后找不到犯罪嫌疑人

人的身份信息等,给破案造成一定难度。

元旦、春节临近,小偷抓住小超市、小饭店等用人单位急于用工的心理作案,类似案件更加容易发生。李警官提醒各用人单位,在招聘员工时,一定要注意核对其身份信息,同时按规定为员工建立档案,一来便于管理,二来万一发生类似案件,有利于抓捕嫌疑人。“对刚来应聘人员,最好不要让他们从事收取现金、买卖贵重物品等业务。”

### 牡丹区: 加强车用成品油 市场管理

本报菏泽12月24日讯(记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾) 为提高大气环境质量水平,日前,菏泽市工商局牡丹分局走访辖区成品油经营企业,进一步宣传政府关于车用成品油升级的政策,重新对辖区成品油经营企业登记造册,督促企业按照政府规定做好成品油升级之前的油品置换等准备工作。

《山东省车用成品油升级实施方案》规定“自2014年1月1日起,在全省范围内的加油站全面供应国IV标准汽油”。车用燃油升级主要指标体现在其含硫量减少上。车用燃油油品升级后可减少三分之二的二氧化硫排放,其含硫量将大大降低,可有效提高汽车三元催化器的效率和使用寿命,有效降低污染物排放量,对改善环境空气质量具有十分重要的意义。

为深入贯彻落实该方案,菏泽市工商局牡丹分局通过走访辖区成品油经营企业,送《山东省人民政府办公厅关于印发山东省车用成品油升级实施方案的通知山东省车用成品油升级实施方案》上门等方式,进一步宣传政府关于车用成品油升级的政策,重新对辖区成品油经营企业登记造册,加强企业经营行为的管理,督促企业按照政府规定做好成品油升级之前的油品置换等准备工作,切实维护成品油市场秩序。

## 排查 危爆物品

为严厉打击非法生产、储存、运输、销售烟花爆竹等危爆物品违法犯罪活动,牡丹区南城派出所组织社区民警深入辖区城郊结合部摸排危爆物品。23日,南城派出所社区民警先后深入南城办事处中意社区、张楼社区、郭大千社区、黄口社区、侯店社区,利用摩尔探测仪逐村、逐街探测。

本报记者 赵念东 通讯员 毕志立 摄影报道



## 阿胶的功效与作用

现代药理研究表明,阿胶有加速红细胞、血红蛋白生成和止血的作用。可改善体内钙的平衡,促进钙的吸收;可抗创伤性休克,有预防进行性肌营养不良的功效。临床发现,阿胶还有以下作用:

**提高免疫力:**阿胶有增强免疫力,减少疾病的作用。适合年老体弱,久病体虚,易患感冒等体质下降者。

**强筋健骨:**阿胶补血液,血能养筋,液能润关节,充实骨髓、脊髓、脑髓,故能强筋健骨,流利关节,抗御风湿的伤害。

**益智健脑:**阿胶中含有的多种有效成分可以缓解学习紧张情绪,使大脑和全身得到充分休息,有利于提高体质,强身壮神,精力旺盛。阿胶中含有小子活性肽,能增强机体记忆力和提高识别能力,有较强抗疲劳作用。

**延缓衰老:**阿胶含有明胶原、骨胶原、蛋白质以及多种微量元素,多种氨基酸等。这些都是人体营养重要物质,有明显抗衰老、延年益寿作用。

**抗癌:**实验观察发现阿胶对细胞免疫有双向调节作用。并对NK细胞的活性有较好的增强作用,而NK细胞在抑制肿瘤的发生中起到一定的作用。此外,阿胶有促进淋巴细胞转化作用,可使肿瘤生长减慢,症状改善,生命延长。在使用放疗、化疗时,使用阿胶,可减少副作用,增强体质,增强药物耐受性。

**美容养颜:**阿胶通过补血而滋润皮肤,利于皮肤保健。长期服用可使脸色红润,肌肤细嫩,有光泽。是滋养皮肤,美容养颜之佳品。

**补钙作用:**阿胶中含有较丰富的钙质,通过甘氨酸的作用,促进钙的吸收和贮存,改善体内钙平衡,可预防和治疗骨质疏松。是中老年人保健中最为理想的补充剂。

**调经安胎:**阿胶可以用于因血虚、血瘀和血热引起的月经不凋;阿胶可补阴血,益冲任,故可养胎、安胎、调治妊娠病。对常见胎元不固,胎动不安,甚至流产有很好的治疗作用。

## 桂龙药酒

### 骨痛腰腿痛 首选桂龙 祛风除湿 舒筋活络 温肾补血

桂龙药酒,百年药厂,金牌品质,主治:风湿骨痛,慢性腰腿痛,肾阳不足,气血亏虚引起的贫血,失眠多梦,气短、心悸、多汗、厌食、腹胀、尿频等症。

桂龙药酒不仅治疗风湿病、筋骨疼痛,还能健脾和胃。长期服用桂龙药酒,还可以增强男性性功能,滋阴壮阳,彻底解决中老年人性功能障碍问题。

桂龙药酒采用的是中医境界最深的大方复制法,可以祛除导致“风寒湿邪”病根,从宏观上调节人体气血运行。在传统中医里,“大方”治病追求的就是对久治不愈疾病的显著疗效。桂龙药酒用一种药代替一堆药,对你的这些老毛病不但能治,还能治出成效。



百年药厂 金牌品质

根据多年的临床实践证明,桂龙药酒治疗风湿骨病疾病疗效确切。老年人常会出现小腿抽筋现象,通常,人们总把小腿抽筋和缺钙联系在一起,因为缺钙确实会引起小腿抽筋,但小腿抽筋并非都是因缺钙引起的,有相当一部分老年人发生腿抽筋,与受凉腿部血液循环不良有关,腿部血流减慢,代谢产物堆积,达到一定浓度时,就会刺激肌肉,产生收缩,发生腿部抽筋现象。因此,对老年人腿抽筋的治疗,除了补钙外,还要注意改善血液循环。桂龙药酒具有舒筋活血,温经通络的功效,坚持服用会产生确切的效果。

只有健康,才是送给父母,每位长辈,每个家庭最有价值的礼物。桂龙药酒祝愿天下父母健康长寿。送父母、送长辈,选桂龙药酒。每天2口,什么病都没有。

**健康热线:0530-5925577**  
**指定经销地址:牡丹药店(市青年路与八一路交会处100米路东)**

# 双节好礼

滋补国宝 东阿阿胶

满300送236g阿胶金丝枣两袋 满500送236g阿胶金丝枣五袋

◎阿胶补血颗粒

◎海龙胶口服液

◎野生灵芝粉

◎冬虫夏草

◎复方阿胶浆

◎阿胶补血膏

◎东阿阿胶元浆

◎东阿阿胶

◎海龙胶

◎高丽参

◎鹿茸

◎虫草

◎野生灵芝

地址: 菏泽市和平路牡丹嘉园门口北临东阿阿胶专卖店 电话: 0530-3986886 15550186086

活动期间最低 6.5折起

吃出来的美丽 吃出来的健康